

Можно ли постящемуся целоваться со своей женой?

Краткая статья

{jcomments on}

Источник: Усманов Альберт

Сказал имам Ибн Аби Шейба:

Источник: Усманов Альберт
Источник: Усманов Альберт
Источник: Усманов Альберт
Источник: Усманов Альберт
Источник: Усманов Альберт : Источник: Усманов Альберт
Источник: Усманов Альберт

"Рассказал нам Уаки, от Ибн Аби Зи'ба, от аз Зухри, от Саида Ибн аль Мусайиба, что **Умар** запретил постящемуся целоваться"

Рассказал нам Шабаба, от Ибн Аби Зи'ба, от аз Зухри, от Са'лябы Ибн Абдуллаха Ибн Аби Саира, что он сказал: "Я видел **сподвижников Посланника Аллаха**, как они запрещали целоваться постящемуся"

Источник: "Мусаннаф Ибн Аби Шейба", 3/61, все передатчики достоверные

В то же время пришло, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) целовал своих жен.

Как совместить между этим?

Ученые сказали, что Пророк (мир ему) владел своей страстью, и кто будет похож в этом

на него - как старик, или человек у которого нет половой страсти - то ему можно поступать так, как поступал Пророк

Тот же, кто молодой горячий человек, у которого от поцелуев произойдет сильное возбуждение, и он может кончить без полового акта, или же вообще совершить половой акт - тому не следует целоваться.

Сказал **хафиз Абдур Рazzак** в "Мусаннафе":¹

"Рассказал нам Ма'мар, от Асыма Ибн Сулеймана, от Абу Миджлиза, что он сказал: "Один пожилой человек пришёл к **Ибн Аббасу** и спросил его о поцелуях - можно ли постыщемуся целоваться со своей женой? И он сказал ему, что можно.

А потом к нему пришёл юноша, и спросил тоже самое, и Ибн Аббас запретил ему"

Источник: "Мусаннаф Абдур Рассак", 7418, иснад достоверный

Сказал имам **Ибн Кудама**:

"Тот кто целует свою жену может иметь три состояния.

Первое - у него не произошло семяизвержения, тогда его пост остался действительным, и мы в этом не знаем разногласий, так как передано от Аиши, что Пророк (мир ему) целовал своих жен во время поста, и сказала Аиша: "Он был самым владеющим из вас своим половым влечением". Передали его аль Бухари и Муслим..

Второе состояние: у него произошло семяизвержение - тогда он нарушил пост без разногласий в этом ученых о котором мы бы знали..

Третье состояние: у него выделилась смазка, но не произошло семяизвержения. В таком случае он нарушил пост по мнению Ахмада и Малика, и не нарушил по мнению Абу Ханифы и аш Шафии..

И если это утверждено, то тот кто целует, если является человеком у кого очень сильная половая страсть, и он полагает, что скорее всего если начнет целоваться то кончит - то ему запрещено целоваться, потому что это испортит его пост, поэтому запрещено точно также, как и принимать пищу.

А если же у него хоть и есть половая страсть, однако не столь сильная, и он полагает, что не кончит - то нежелательно для него целоваться, потому что все равно он рискует своим постом, и не обезопашен от того чтобы испортить его.

Тот же, кому поцелуи не возбуждают его страсть, как старик, то касательно него два риваята от Ахмада, и первый из них - что это дозволено ему и не является нежелательным, и это мазхаб Абу Ханифы и аш Шафии, потому что Пророк целовался когда был постящимся, из за того что владел своей страстью, и тот у кого нет страсти - похож в состоянии на него"

Источник: "Аль Мугни", 6/82

Сказал **Салих Ибн Ахмад Ибн Ханбалъ:**

.....

"Я спросил своего отца (Ахмада Ибн Ханбала): "Что ты скажешь про постящегося, который целует свою жену в Рамадан?" Отец ответил: "Если он молодой человек, и боится, что нарушит свой пост - то пусть не делает это"

Источник: "Масаиль Солих Ибн Ахмад", 720

Аллах же знает лучше.

Подписывайтесь на наш канал "Ахлю-асар" на телеграм, <https://telegram.me/ahlurasar>